
pk_length

size WP RP

① 16

3852 3836

+16

② 16 +16

3868 3852

+16

③ 16 +16

3884 3868

WP +16

④ 8 ※+16

3900 3884

WP!=uRP then +8

more=1 ⑤ 16

3900 3892

+16

RP

 本来、④DataSizeが8であればWPは+8の3892であるはずが+16され3900となっている。

Master ICSS_EmacRxPktGet PointerINT

Slv

RX Data①
110Byte

RX Data②
110Byte

RX Data③
110Byte

RX Data④
60Byte

①
②
③
④
⑤

②
③
④
⑤

①

②
③
④
⑤

①



 ④でARPパケット受信が抜けているように見える。

 一方、RPは+8で更新しているためuRP=3892となり、ポインタの不一致のためmore=1で処理を終了。



size=DescriptorSize

 110Byte＝16

uRP  60Byte＝8

uRP=update_rd_ptr

3852

3868

3884

3892

3908 WP<RP

 本来、④DataSizeが8であればWPは+8の3892であるはずが+16され3900となっている。



 一方、RPは+8で更新しているためuRP=3892となり、ポインタの不一致のためmore=1で処理を終了。


